

省政府出台《支持数字经济发展若干政策》

我省欲提速5G建设，“真金白银”奖补企业

星报讯(记者 祝亮)记者从省政府新闻发布会上获悉,省政府日前出台《支持数字经济发展若干政策》,以此推动我省数字经济发展。

“真金白银”奖补龙头企业、优秀产品

根据新政,我省将支持建设工业互联网创新中心;培育“互联网+制造”示范,对制造业与互联网融合、工业互联网、大数据产业、软件“铸魂”工程等领域的国家级试点示范企业(项目)给予一次性奖补,最高100万元;促进人工智能技术创新,对获得国家级人工智能与实体经济深度融合创新项目的,给予一次性奖补100万元;每年优选一批智能硬件产品给予一次性奖补,每个最高50万元;对优秀的智能家居产品和成套智能家居系统给予一次性奖补,最高100万元;加快数字技术标准研究等。

对总部(含研发总部和区域总部)新落户我省的全国电子信息百强、软件百强、互联网百强企业,每户给予一次性奖补200万元;对首次进入全国电子信息百强、软件百强、互联网百强的企业,分别给予一次性奖补100万元;支持企业做大做强,对我省数字技术企业营业收入首次达到1亿元、10亿元的,分别给予一次性奖补100万元、500万

元;催生“双创”新主体,对获得国家级制造业“双创”试点示范的企业,给予一次性奖补100万元;对获得“创客中国”安徽省创新创业大赛一、二、三等奖的项目,每个分别奖补50万元、25万元、10万元。

年掏千万奖补本省自主工业APP

我省将推动“皖企登云”,每年优选一批企业级工业互联网和云平台,每个奖补50万元,优选一批工业互联网和云公共服务平台,每个奖补100万元;促进大中小企业融通发展,鼓励行业龙头和骨干企业基于互联网平台开放各类资源,面向公众提供创新创业服务,对平台内创业项目年收入总计超过1亿元、5亿元、10亿元的平台主体企业,分别给予20万元、50万元、100万元的一次性奖补;完善企业信息化公共服务平台等。

我省欲构建数字技术应用生态,每年安排1000万元,奖补一批由省企业自主研发并取得实效的工业APP;培育信息化解决方案供应商,对获得工业互联网领域国家级、省级优秀解决方案的,每个分别奖补100万元、50万元;培育数字经济创新共享服务联合体,每年优选一批联合体给予一次性奖补,每个最高500万元。

开放路灯、监控杆用于架设5G基站

与此同时,我省将发展“数字+”服务。主要是推广智慧学校、智慧医疗、智慧养老,发展智慧旅游、智慧交通,推进电子商务、智慧物流发展,推进智慧社区建设,推广“数字+”建设等;加快发展“互联网+政务服务”,主要是推进“互联网+政务服务”建设、统一政务云平台建设、深化商事制度改革等;支持应用基础设施建设,推进企业内外网建设,每年评选一批“网效之星”企业,每个给予一次性奖补50万元。

新政特别提到,将全面扩大我省4G网络覆盖,加快5G网络建设步伐,开放路灯、监控杆、机关事业单位办公楼等公共资源为5G网络提供基础支撑,供电部门提供便捷的5G基站电力报装流程。

每年评选10个“数字经济领军企业”

此外,我省将积极引进高层次人才,大力培养数字经济创新人才,鼓励校企合作培养技能人才,加强重大贡献荣誉激励,每年评选10个“数字经济领军企业”,给予每家企业一次性奖补100万元;评选10名“发展数字经济领军人物”,给予其领导的团队一次性奖补50万元。

本周我省天气晴好,气温略降

星报讯(张小雅 记者 祝亮)这两天,我省白天气温猛升,午后在阳光照射下,市民们还甚至感觉有些热。不过,随着10月即将结束,这样的回暖现象很快将结束。

29日,全省晴天到多云。最低温度:沿淮淮河以北东部6~9℃,沿淮淮河以北西部8~11℃,江南南部5~8℃,其他地区

9~13℃,最低肥西、黟县、祁门5.2℃;最高温度:合肥以北23~26℃,合肥以南25~27℃,最高石台27.9℃。

预计未来一周全省以晴到多云天气为主。11月2日前平均气温缓慢下降,淮西北部部分地区可能出现霜或霜冻,2~4日平均气温有所回升。受冷空气活动影响,11月4日后全省有一次降水过程。



图说 近日,跨越安徽省金寨县和霍山县的“大别山旅游扶贫快速通道”进入了深秋最美的季节,万山红遍层林尽染,令人目不暇接、流连忘返。

9月全省法定报告传染病疫情公布
流感、手足口病近期高发,注意防范

星报讯(陈旭 记者 马冰璐)昨日,省卫生计生委公布今年9月全省法定报告传染病疫情,2018年9月(2018年9月1日0时至9月30日24时),全省共报告法定传染病27种33656例,死亡34人,其中,24人死于艾滋病、7人死于肺结核、2人死于狂犬病、1人死

于病毒性肝炎。

省卫生计生委提醒,近期,流行性感冒、手足口病发病相对较多,且昼夜温差大,请广大居民根据气温变化及时增减衣物,注重手卫生,尤其是督促儿童注意手卫生,在饭前便后和外出回家后,及时用肥皂或洗手液洗手,加强防范。

前9月,我省共减轻企业负担1011.73亿

星报讯(记者 张贤良)记者昨日从安徽省减轻企业负担政策宣传周启动仪式上获悉,今年1~9月,我省通过实施税收优惠、减负降本、降低社保费率、降低收费标准、降低电价、清理规范涉企收费等各种减负政策举措,共减轻企业负担1011.73亿元。据悉,下一步,我省将重

点做好降低一般工商业电价和第三方评估工作,聚焦末端用户获得感,发现和解决政策传导中的堵点、难点问题,切实推动各项降电价政策落到实处。同时,强化督促检查,对照《政府工作报告》提出的减税降费措施逐项进行检查,跟踪落实情况,推动各地区、有关部门做好落实。

新桥机场开通“金边=暹粒=合肥”航线

星报讯(廖志明 记者 祝亮)10月29日开始,合肥新桥国际机场新开“金边=暹粒=合肥”航线,由柬埔寨JC国际航空执飞,目前该航线为合肥唯一直飞柬埔寨国家的航线。

该航线班期为每周三班(周一、周四、周六),金边始发 QD772 航班(金边 07:05-暹粒 08:00;暹粒 08:

45-合肥 13:45),合肥始发 QD773 航班(合肥 14:45-暹粒 17:10;暹粒 18:45-金边 19:25)。其中合肥始发 QD773 航班,经停暹粒及金边落地时间略有不同。在合肥航线首航当天,官网(www.jcailines.com)开启该航线秒杀活动,秒杀时间为每天下午四点开始。

高价收购贵州茅台酒

“为期七天”望广大市民抓住机会

北京老酒鉴定协会老酒鉴定评估交流会斥巨资现场征集收购1953年到2018年茅台酒、五粮液及2000年以前的各种陈年老酒。另收购阿胶、冬虫夏草、牛黄丸、各种老钱币。

茅台酒收购价格表(全品相 不跑酒)

年份(53°)	价格	年份(53°)	价格	年份(53°)	价格
2018年茅台酒	1300元每瓶	2004年茅台酒	2800元每瓶	1990年茅台酒	9200元每瓶
2017年茅台酒	1350元每瓶	2003年茅台酒	3100元每瓶	1989年茅台酒	9800元每瓶
2016年茅台酒	1450元每瓶	2002年茅台酒	3300元每瓶	1988年茅台酒	10000元每瓶
2015年茅台酒	1550元每瓶	2001年茅台酒	3500元每瓶	1987年茅台酒	11200元每瓶
2014年茅台酒	1650元每瓶	2000年茅台酒	3900元每瓶	1986年茅台酒	14000元每瓶
2013年茅台酒	1750元每瓶	1999年茅台酒	4500元每瓶	1985年茅台酒	14200元每瓶
2012年茅台酒	1800元每瓶	1998年茅台酒	4700元每瓶	1984年茅台酒	15000元每瓶
2011年茅台酒	1900元每瓶	1997年茅台酒	5100元每瓶	1983年茅台酒	16000元每瓶
2010年茅台酒	2000元每瓶	1996年茅台酒	5500元每瓶	1982年茅台酒	17000元每瓶
2009年茅台酒	2100元每瓶	1995年茅台酒	7600元每瓶	1981年茅台酒	18000元每瓶
2008年茅台酒	2200元每瓶	1994年茅台酒	7800元每瓶	1980年茅台酒	19000元每瓶
2007年茅台酒	2300元每瓶	1993年茅台酒	8100元每瓶	1979年茅台酒到1953年茅台酒2万元到280万元每瓶;(可预约上门收购)	
2006年茅台酒	2500元每瓶	1992年茅台酒	8200元每瓶		
2005年茅台酒	2600元每瓶	1991年茅台酒	8600元每瓶		

活动地点:合肥市庐阳区安庆路241号(省博物馆向西100米省公安厅对面)维也纳智好酒店7楼8708会议室

途径公交:122、17、114、127路到大众巷下;116、125、3路到飞凤街下;2、901、162、99路到省博物馆下

联系电话:18456583848(张老师) 18310301899(李老师)

活动时间:2018年10月30日-11月5日

全省量大可以预约上门收购(全天无休)(交易成功报销来回路费)